
В Кемеровской области разыскиваются подозреваемые в совершении особо тяжкого преступления

Установлено, что ночью 13 июня 2012 года трое неизвестных проникли в один из жилых домов города Кемерово, где заставили хозяев дома, 57-летнюю женщину и ее 58-летнего мужа, залезть в деревянный шкаф. После этого забили двери гвоздями, облили шкаф бензином и подожгли. Потерпевшие смогли освободиться, выдавив двери. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30-п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Предварительно установлено, что подозреваемые проникли в дом, так как искали свою знакомую и требовали у потерпевших рассказать, где она может находиться.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия по установлению и задержанию лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/829268>